

Мужская сборная КГМУ по баскетболу – бронзовый призер Фестиваля спорта «Физическая культура и спорт – вторая профессия врача» среди медицинских и фармацевтических вузов России.

С 14 по 17 марта в городе Воронеже завершился II этап Фестиваля спорта «Физическая культура и спорт – вторая профессия врача» среди студентов медицинских и фармацевтических вузов России, который проходил в Воронежском государственном медицинском университете им.Н.Н.Бурденко. В турнире по баскетболу среди мужских команд приняли участие сборные команды из Москвы, Рязани, Воронежа и Курска. Атмосфера в зале была накалена, ни кто не хотел уступать противнику, но победил сильнейший, а наша сборная команда в упорной борьбе заняла третью ступень пьедестала!



В составе команды выступали:

1. Дроздов Евгений – лечебный факультет;
2. Недуруев Евгений – ординатор кафедры анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии ФПО;
3. Папашвили Давид – фармацевтический факультет;
4. Коносов Лазарь – стоматологический факультет;
5. Рыбалко Алексей – лечебный факультет;
6. Власов Николай – лечебный факультет;
7. Меняйленко Владимир – лечебный факультет;
8. Попельник Максим – лечебный факультет.

Поздравляем команду и тренера Корчагину Наталью Леонидовну с успешным выступлением, желаем дальнейших побед!